

疯狂博傻 *欣泰涨停

深交所监管加码,18个账户遭警示

自7月12日复牌后,*欣泰连遭11个“一”字跌停。对于一只必定将退市的个股,这不意外。但昨天,*欣泰不但打开跌停,开盘后三分钟竟然冲至涨停。*欣泰复牌交易以来,从证监会到交易所和券商都苦口婆心求别买,但博傻资金却不断涌入,昨日甚至将该股推上涨停板。深交所昨天再度警示,*欣泰将一退到底,投资者不要抱侥幸心理。

现代快报/ZAKER南京记者 王静



*欣泰昨日涨停 资料图片

博傻资金任性买买买

复牌后的*欣泰一直是市场关注的焦点,7月12日复牌后的前三个交易日成交量一直居高不下,但在监管部门和券商多次风险提示后,略有收敛。就在市场以为*欣泰将一直跌停下去时,昨天*欣泰不但打开了跌停板,还直接涨停了。

26日尾盘,*欣泰出现了一笔6600多手的买单,动用资金超过300万元。昨天早盘,*欣泰集合竞价阶段获巨额成交,开盘后三分钟强势冲至涨停。截至收盘,*欣泰报5.03元,振幅达到20.13%,换手率58.7%,成交51.84万手,成交额2.27亿元。数据显示,自7月12日至26日的11个交易日,*欣泰累计成交额仅为1.79亿元。

深交所方面在昨天收盘后表示,从交易数据统计来看,还是有部分投资者抱有侥幸心理。昨天共有7372个账户买入该股,其中仅

两个机构账户,其他均为个人投资者。个人账户合计买入4922.94万股,占买入总量的94.96%。

龙虎榜数据显示,华泰深圳益田路荣超商务中心营业部以买入1126.7万元,位列买入榜第4名,该营业部也是国内知名的游资席位。

一日涨停之后,真有游资赚到了钱。民族证券乐山小十字营业部7月26日以305.32万元买入金额位列龙虎榜买方首位,昨天卖出314.92万元,实现小幅盈利。

破净抄底“神逻辑”不靠谱

关于“博傻”资金不顾一切的态度,市场也一直试图为此找到一个理由,而自*欣泰复牌后,“短信欺诈”“申购新股”“赌*欣泰不会退市”,最近“最好女友”这样的段子也被拿出来背锅了。但是在市场一次次喊话后,近日接盘的资金又是怎么想的呢?

据相关媒体报道,有股民认

为,按照*欣泰今年一季报的数据,每股净资产3.67元,昨天跌停价4.11元/股,有资金觉得这只股马上要跌破每股净资产,因此有了抄底的逻辑。

但分析人士对此分析道,3.67元/股净资产不意味着退市破产清算时,投资者能拿到3.67元/股收益,因为该公司流动负债5.9亿,账上货币只有2.2亿,缺口3.7亿,净资产主要是5.2亿的应收账款,这种烂账破产的时候很难全收回,而且破产时债权优先于股权,存有这种侥幸心理的股民真的是想多了。

针对27日的涨停,深交所再次强调,*欣泰将“一退到底”,并且不能重新上市,投资者要三思而行,千万不要抱有侥幸心理。昨日深交所已对买入量较大的1个账户发出限制交易警示函,对17个账户发出异常交易警示函,并对买入量居前的55个账户调阅账户资料,监管将继续加码。

苏州女彩民不经意中双色球723万

7月19日,双色球第2016083期开奖,全国中出一等奖7注,单注奖金723万多元,其中1注花落江苏苏州,中奖彩票售票时间是7月18日20点29分,这是一张复制票,共5注号码,花费了10元,其中一注号码跟当期的开奖号码完全一致,中得一等奖723万元,中奖彩票售出于苏州吴中区甪直镇甫澄东路33号编号为32055932的福彩投注站。这是江苏彩民今年摘得的第81注双色球一等奖。

骏马

持续的高温无法阻止彩民购彩的热情。26日上午,双色球第2016083期大奖奖主顶着炎炎烈日,来到省中心领奖。大奖奖主是位苏州姑娘——小唐。陪同小唐来的有她的男朋友小宋和小唐的表弟。小唐直言,她买彩完全是受男朋友小宋的影响,小宋每天下班都会去彩票站看看,打一会儿“快3”,如果双色球当天开奖,也会看看走势图,买上几注。久而久之,小唐也受到小宋的影响,忍不住买上10块钱的双色球。

7月18日,他俩下班一起吃完

饭,又一起来到彩票站。本来小唐没准备买,但小宋在打着“快3”,一直在寻思着号码。小唐无聊地翻着自己的包,看见里面躺着一张10多期之前买的彩票,5注10元,瞄了一眼号码,觉得还不错,就问销售员能不能复制,销售员说可以。于是她就复制了一张,继续放在包里。

随后这一周,两人都忙了起来,也没有时间见面。到了周日,小唐约小宋一起去看电影,看完电影,吃好晚饭后,两人不禁又走到彩票站,看见彩票站挂出的大奖条

幅,两人也没多想。小宋依旧在打“快3”,小唐依旧无聊地翻着包,看到上次买的那张彩票,拿出来随手拿起身边的报纸一对,连忙拉着男朋友让他看。本来小宋正在“兴头上”,还有些不耐烦,对了一下号码他也不“淡定”了。两人赶忙回家,上网一查得知双色球一等奖要到省福彩中心领奖。于是,26日一早,两人约上小唐住在附近的表弟,三人一起来领奖。

小唐一直想开一家烘焙坊,每天与芳香的糕点为伍。有了这笔奖金,一下子觉得梦想触手可及。

彩市快讯

南通福彩帮扶遭遇重大事故家庭

7月20日下午,南通市福彩中心给遭遇重大事故的杨云锋家庭发放了3000元福彩临时关爱救助金。当杨云锋接过这代表彩民爱心奉献的3000元救助金的时候,仍处在巨大悲痛中的他表示,感谢福彩中心,感谢社会上的好心人。

杨云锋,河南夏邑人,30岁出身,在南通海门叠石桥市场务工已经七八年了。据他介绍,自己原本有一个幸福的家庭,夫妻俩每月能

有6000多元的收入,带着7岁女儿在海门生活也算是其乐融融。但7月4日晚,家里发生了重大不幸,妻子和女儿因出租房内煤气泄漏爆炸导致严重烧伤,妻子烧伤面积达82%,女儿烧伤面积达70%,目前正在南通附院烧伤科接受治疗。

目前巨额的医疗费用已经压的杨云锋喘不过气来。家里那点家底很快就被掏空了,能借的亲戚朋友也都借了,目前医疗费用已经花

费了约100万元,后续费用还要花费至少80万元,家庭已无力筹集。南通福彩得知他的家庭境况后,启动3000元福彩临时关爱救助金,希望能帮他们暂渡难关。

外来务工人员是城市的建设者,他们中的困难群体急需关注,南通福彩不仅启动了临时关爱救助金,还走进外来务工子女较多的学校,发放自行车、书包、书籍和衣物等圆梦礼品。

通彩

扩容空调安装,推彩电半价抢 南京苏宁发烧节价格服务双给力

快报讯(记者 刘德杰)继

苏宁易购昨天在南京召开818发烧登陆仪式后,南京苏宁在空调、彩电等品类启动的大力度促销,提前引爆818发烧节。据了解,针对高温带来的空调旺销,苏宁从全国征调的近千人的空调安装大军已到位。此外,借助巴西奥运会,苏宁“万人空巷抢彩电”活动也已启动,推出的“半价抢”活动,提前发力“818发烧节”。

针对空调旺销的情况,南京苏宁提早准备,早在梅雨时节即提出空调“早买早享受”的口号,销售浪潮一浪高过一浪。面对用户痛点,苏宁连续大手笔运作,联合十多家空调企业成立“空调全国销售服务指挥中心”,通过大数据来实现产品的协同规划、预测与补货,以及售后服务的合理调

度、快速安装。随着苏宁空调销售的井喷式爆发,空调安装维修也面临巨大压力,为此,苏宁火速从广州、西安、厦门、中山、佛山等地抽调近千人空降南京,进行空调安装、维修,做到对消费者零拖延、零滞后、最快6小时送装结束的服务承诺。也提醒广大顾客,如果看到是广州、厦门的号码请不要直接挂断,很可能是苏宁的空调师傅联系前来装空调。

空调旺销之际,借势即将开幕的巴西奥运会,苏宁“万人空巷抢彩电”也将打通线上线下,提前开打818发烧节。此次活动集结了国内外主流彩电厂商数百款畅销产品,备货超过百万台,更有数万台电视半价抢,最低800元就能买到一台彩电!

上半年南京房地产贷款增52.92%

快报讯(记者 王静)人行

南京分行营管部昨天通报了2016年上半年南京地区金融运行情况。南京地区上半年存款总体保持稳定增长。截至6月末,南京地区金融机构本外币各项存款余额29145亿元,同比增长5.14%。贷款方面,6月末,南京全辖金融机构本外币贷款余额21360亿元,同比增长19.56%。上半年贷款增量创历史新高。

今年南京楼市火爆,房地产贷款增势迅猛。6月末,南京地区人民币房地产贷款余额6626亿元,同比增长52.92%,增速比去年同期高30个百分点。上半年新增房地产贷款1578亿元,同比多增1065亿元。今年上半年,人行南京分行营管部及各代理查询点共完成个人信用报告查询229959笔,同比增长1.64倍,也印证了楼市的热度。

彩市万花筒

宜兴彩民尝鲜刮新票 喜中头奖40万元



中奖票样

7月上旬,面值10元的刮刮乐彩票“桃花源寻宝”在无锡上市。此票凭借精美的票面和极其简单的玩法深得彩民的喜爱。上市不到半个月,宜兴就爆出了40万的头奖,刮出这个头奖的蒋先生乐开了花。

蒋先生十分钟爱福彩刮刮乐,每次一有新票,他都要“尝尝鲜”。新票“桃花源寻宝”一上市,蒋先生二话不说,就买了一本研究,“桃花源寻宝”面值10元,玩法只有一种且十分简单,只要刮开覆盖膜,刮出任何奖金金额,即中该奖金。这样的玩法简单易懂又不失趣味性。蒋先生大半本刮下来觉得中奖率挺高,眼看刮到最后一张,他准

备起身去兑奖。没想到这最后的一张的第2排刮出了一个“¥400000”的图符,中得了40万的头奖。兴奋之余,蒋先生立即驱车来到宜兴市福彩管理中心兑走了奖金。

领奖时,蒋先生还是处于激动状态:“一位朋友三年前刮中了15万元大奖,当时我们几个朋友都不信,一次聚餐,看到这位朋友的领奖凭证,我们几个朋友才相信,从那之后,我们聚会时就多了一个话题——彩票,这期间有好几个朋友中过500元、1000元的奖金,可惜我啥也没中到,没想到这次中了个头奖,真是太幸运了。”

宜彩